

*В Бузулуке стартовала благотворительная акция «Соберем ребенка в школу»*



15 июля в Бузулуке началась благотворительная акция «Соберем ребенка в школу», которая продлится до 31 августа. С 2016 года она проходит ежегодно. Цель акции – оказание безвозмездной помощи нуждающимся семьям в подготовке детей к школе, поскольку в этот период требуются дополнительные финансы для покупки всего необходимого детям к школе. Часто – это непосильная задача, особенно, когда в малообеспеченной семье воспитываются несколько школьников. На протяжении многих лет активными участниками различных благотворительных акций выступают неравнодушные предприниматели нашего города.